

戎耀英雄城

长江日报 联合办
武汉市退役军人事务局

让尊崇看得见摸得着

——武汉军地联手为立功受奖军人家庭送喜报纪事

欢庆锣鼓敲起来，闪亮绶带戴起来……连日来，英雄城里喜报频传，军地联手，一条条红色喜讯在大街小巷传扬，一份份红色喜报进社区送到光荣之家。喜报是什么？根据《立功受奖军人家庭送喜报工作办法》，喜报是现役军人荣获由军队授予个人的八一勋章、荣誉称号、一等功、二等功、三等功等奖励后，将这一喜讯报送给其家庭的书面文帖。喜报送给谁？送到立功受奖军人指定的一处家庭住址，原则上为父母、配偶或者实际抚养人家。喜报谁来送？由立功受奖军人家庭所在地退役军人事务部门和人民武装部有关同志共同送达。一份喜报分量重，一场仪式作用大。起源于革命战争年代的送喜报活动曾对于激发士气、崇尚荣誉发挥极为重要的作用。如今，这一传统在英雄城市里日益规范化、常态化，已成为社会认同度高、影响力强的一项拥军优属活动。送喜报不止于报喜。武汉市双拥办负责人称，军地协同、彰显荣誉、简朴热烈……为立功受奖军人家庭送喜报这项双拥活动，要进一步创新形式，要营造尊崇关爱功臣模范的浓厚社会氛围，让立功军人成为全城最亮的“星”；要开展优属活动，让军人家属共享荣光；要结合送喜报活动开展征兵宣传、国防教育，让立功受奖军人成为青年榜样。

一人立功 全家光荣

荣誉不再悄悄。5月15日，江岸区人武部与退役军人事务局等军地部门，联手在百步亭社区党群活动中心举办2024年“共享军功 见证荣耀”立功喜报集中送达活动，把立功喜报送到46位立功军人家属手中。在活动现场，活动主办方将立功人员姓名、荣立几等功与其家属姓名、家属所在街道名称等信息标注在幕墙上，引来众多市民驻足观看；立功军人家属身披印有“军属光荣 共享荣光”大字的绶带，开心地参加活动。46位立功军人中，既有现役军人，也有文职人员。他们中有3人荣立二等功，43人荣立三等功。大张旗鼓，仪式隆重，媒体平台大力宣传，当日活动犹如特殊的节日，军人、军属尊崇感和荣誉感油然而生。“隆重的仪式胜过千言万语。”据了解，为凸显立功受奖送喜报的“仪式感”，军地部门齐上阵组成小分队或慰问团，采用敲锣打鼓、悬挂横幅、为军属佩戴绶带和大红花、照合影等简朴、喜庆、庄重的形式，将喜报送到立功受奖军人家中。敲锣打鼓送喜报，十里八乡成美谈。5月22日上午10时，江夏区金口街道南岸三村裕民湾现役军人倪棚家客厅里人头攒动，区人武部和区退役

军人事务局组成的送喜报小分队给立功现役军人倪棚家属拉横幅、戴绶带、送慰问金和挂喜报相框……“你们可以帮我们三等功喜报挂在墙上吗？”倪棚的奶奶一脸骄傲。喜报送到立功军人胡波家中，其父亲胡贤良说：“我儿子在湖北武警某部服役，今年是他入伍的第21个年头，这是他第4次立功了，送他去当兵，是我们做得最正确、最光荣的事情！”“来来来，吃喜糖吃喜糖！”在江夏区纸坊街道青龙山社区现役军人夏誉文家中，夏誉文母亲许慧兰激动地给邻居们分发喜糖，让大家分享儿子的立功荣誉。江夏区退役军人事务局相关负责人介绍，今年以来，江夏区先后为28名荣立三等功、54名荣立“四有”优秀士兵等表彰奖励的现役军人家庭送上立功喜报，增强了军人军属的荣誉感和自豪感，在全社会营造“一人立功、全家光荣”的良好氛围。一人当兵，全家光荣。这份光荣，既属于立功受奖的军人，也属于千千万万默默付出的军属。“我要做丈夫的坚强后盾，把两个孩子带好，把家中老人照顾好，让丈夫没有后顾之忧地在部队建功立业。”荣立二等功的军人家属朱成说。



伴随着欢庆的锣鼓声，江岸区送喜报小分队将立功喜报、“二等功臣之家”牌匾送到二等功臣家中，引得周边居民围观和连连称赞。

鼓舞士气 矢志强军

“喜报送到家里，我们倍感光荣！希望儿子继续在部队好好服役，保家卫国再立新功！”5月21日，在一阵阵锣鼓声和喝彩声中，武汉经开区相关负责人、区人武部和区退役军人事务局主要负责人一行，为纱帽街道二等功臣李恒家送上立功喜报、牌匾和奖励金。李恒，1982年出生，2001年考入海军航空工程学院（现海军航空大学），2005年在该校继续攻读硕士研究生，2008年考入海军工程大学读博士。因工作成绩显著，于2019年度荣立三等功，2023年度获评“四有”优秀军官并荣立二等功。武汉经开区退役军人事务局相关负责人介绍，今年以来，全区为军人家庭送达“四有”优秀军官或士兵喜报25份，坚持开展送立功喜报活动，大大增强了军人军属的尊崇感、获得感、幸福感，也有效激发了广大有志青年参军报国的热情。每到征兵季，辖区众多青年积极主动报名参军。

荣立二等功的陈立武是空军某部军人。2003年，他被空军原长春飞行学院录取，之后被分配到空军某部服役。入伍以来，陈立武已3次荣立三等功。2023年，他在工作中成绩突出，荣立二等功。不久前，喜报送上门，陈立武的妻子邱玲说，希望丈夫能安心在部队服役，盼丈夫不负组织的重托，不负家乡父老乡亲的期盼，为国家再立新功。5月24日，汉阳区人武部、区退役军人事务局、街道办事处及社区相关工作人员，把立功喜报、慰问金送到了3位立功军人家属手中。这些家属均鼓励现役军人在部队再立新功、再创佳绩。榜样力量催人奋进，功臣事迹鼓舞人心。今年以来，汉阳区共送出立功喜报55份。区退役军人事务局相关负责人表示，军地部门联合开展为立功受奖军人家属送喜报活动，在全区范围内营造浓厚的拥军氛围，激励广大适龄青年踊跃报名参军。这些青年纷纷表示，要向榜样学习，努力提升自己的各项素质，不负青春年华。



军属展示军人立功喜报。



武汉经开区人武部联合区退役军人事务局为纱帽街道二等功臣李恒家送上立功喜报、牌匾和奖励金。

细化措施 拥军优抚

现役军人刘军先后3次被评为优秀基层官兵，4次受嘉奖，2023年荣立三等功。他们一家在汉阳区购房落户，目前还在老家河南生活。喜报送到汉阳家里，妻子带着二女儿专门从河南赶到武汉来感受这份荣光。得知他们计划今年暑假带着两个女儿搬到汉阳生活，区人武部相关负责人表示，将积极协调教育部门，落实优待政策。不只是送喜报到家。拥军优抚、关爱功臣，市区退役军人事务部门多点发力、多措并举，走访慰问、热心帮助他们解决困难，积极落实立功受奖军人家庭有关待遇，切实提高立功受奖军人的获得感和幸福感。“李恒在部队荣立二等功，离不开你们的默默支持，这个军功章彰显着军人的功劳，更蕴含着你们的默默付出。”在二等功臣李恒家中，前来送喜报的武汉经

开区相关负责人慰问军属，详细询问军属的家庭生活情况。“一次次送喜报也是一次次走访慰问，了解军人家庭的困难、期盼，我们将通过实实在在的举措帮助解决。”江夏区退役军人事务局相关负责人表示，以送喜报活动为载体，全区扎实开展双拥尊崇活动，积极落实各项拥军优属政策，把党和政府的关怀及时送到军属家中。据了解，退役军人事务部门要在“八一建军节”或者春节期间，走访慰问当年度立功受奖军人家庭。要建立荣获一等功及以上奖励立功受奖军人家庭走访慰问联系制度，掌握家庭成员情况，确定联系人，及时帮助解决困难。细化举措、关心关爱，不仅把尊崇送进军人家庭的门，更送进军人军属的心。



5月3日，江夏区人武部联合区双拥办、区退役军人事务局、纸坊街道和龙井社区退役军人服务站为现役军人田勇家送去立功喜报和慰问金。当日正值田勇结婚仪式，喜上加喜。

志愿精神

奉献 友爱 互助 进步

建设“志愿者之城”
让志愿服务成为城市风尚

公告

由我司负责施工的南湖花园泵站及进出站管道改扩建工程项目(洪山区)(南湖花园泵站文祥西街一烽火路)，因国防光缆与我方管线交叉，我方在文祥西街段需谨慎施工，以致该工程文祥西街段不能按期完成。我司已向武汉市公安局交通管理局办理占道施工延期申请，本期工程需延期至2024年8月25日，不便之处，敬请谅解，特此公告！

武汉水务建设工程有限公司
南湖花园泵站及进出站管道改扩建工程(EPC)项目部
2024年5月28日

通知

致全体股东：
武汉市旭展贸易进出口有限责任公司(营业执照注册号：420102000046477)定于2024年6月13日在武汉市江岸区汉黄路16号召开股东会，现特此公告，请全体股东于公告日起15日内，与武汉市旭展贸易进出口有限责任公司取得联系，联系电话：027-85748091。

武汉市旭展贸易进出口有限责任公司
2024年5月28日

道歉声明

我方未经许可在商业经营中使用与长沙伍爱美食食品科技有限公司、湖南伍爱文化创意科技有限公司(黑色经典礼品袋(红/白版)高度近似的礼品袋、吉星系列形象及高度近似黑色经典酱板鸭的包装袋，对黑色经典品牌造成影响，我方深表歉意，并郑重承诺，即刻停止上述侵权行为，销毁相关库存。特此声明。

湖北互旺商贸有限公司
重庆红鼎记食品有限公司
武汉市江汉区摩登士特产店
武汉市江汉区楚味特色商贸经营部
2024年5月29日

遗失声明

本人武汉市江汉区翁氏水果商行罗瑞2022年6月7日支付给武汉华南果品批发市场有限公司租金及物管费，单据号：78628085、78628086、78628087、78628088，现单据遗失，特此声明。

声明 本人陈梅现经营金正茂·汉派服装总部5A02(5A-004/004T/005/006)商铺，因个人原因商铺保证金收据原件遗失，收据号：JZMSK2023051014，现登报说明遗失作废，由此产生的一切经济纠纷和法律责任，与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明

武汉中铁置业有限公司遗失武汉市新洲区阳逻街袁柳村(建设项目名称：武汉阳逻诺德逸都二期项目)《建设工程规划许可证》，编号：武自规(新)建[2020]091号，项目编号：XZAA20200163，原建设工程规划许可证作废，特此声明。

声明 武汉两江汽车租赁服务有限公司鄂A90455道路运输证(编号为0001265)不慎遗失，声明作废。

遗失声明 武汉华航唯实科技有限公司(91420100MA4KLP1R2F)遗失公章(编号：4201190180999)，声明作废。

设计/刘岩
讲文明 树新风
长江日报公益广告